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ALB-ne.g SAVAITGALIO MOKYKLA GRAŽIAI BAIGĖ SAVO , 
PENKIOLIKTUOSIUS METUS

Penkioliktųjų mokslo metų iškilmingas.užbaigimas^įvy­
ko gruodžio 5 dienų Lietuvių Namuose. Atidarymo.žodį ta­
re Mokyklos Vedėjas p. M. Reinke, trumpai suminėdamas 
Mokyklos atliktus darbus per 15 metų. Pasidžiaugė,.kad 
iš dirbusių šiais metais mokykloje trylikos mokytojų trys 
mokytojos yra.buvusios šios mokyklos mokinos..

Toliau sekė deklamacijos ir vaidinimas ’’Snieguole ir 
septyni nykštukai". Pastatymas mokytojo Jono Neverausko. 
Užuolaidai atsidarius pasirodė pasakiškai gražios.deko­
racijos; tai jaunos lietuvaitės, meno studentės Žibutes 
Mars darbas, į kurį buvo tikrai įdėta daug sielos, meno,, 
fantazijos ir darbo valandų. Tarp gražių dekoracijų judė­
jo gyvos gėlės, kiškiai, meškiukai, žiogai, Šokinėjo dru­
geliai. Tai mokytojos A. Šiandienės kūryba; daug darbo . 
reikėjo įdėti. Paskutinėmis savaitėmis ji buvo matoma bė­
ginėjanti su siūlais, medžiagų iškarpomis, kol iš to pa­
sidarė puikiausi kostiumai. Ir tokioje pasakiškoje ap­
linkoje pas nykštukus apsistojo Snieguolė. Jie i* toliau 
būtų besilinksminu su miško dukrelėmis bešokdami šokius 
(kuriuos paruošė Aušra Blandytė), jeigu ne ta ragana, at­
nešusi užnuodytų obuolį...

Šviesoms pritemus pasigirdo efektingi muzikos garsai 
ir tarp jų raganos kvatojimas. Ne vienam iš suaugusiųjų 
perbėgo šiurpas per nugarų, o mažesni Vaikai pradėjo verk 
ti (garsų efektus pritaikė mokytojas A. Maželis, apšvie­
timas V. Vosyliaus). Vaidino beveik.visi mokyklos moki­
niai ir žiūrovus įtikinančiai nukėlė valandėlei į pasakų 
pasaulį.

Toliau mokyklos mokiniai pašoko tautinius' Šokius 
Šustą, Kepuriną, Žiogelius. Šokius paruošė V. Brazaus­
kaite, akordeonais palydėjo E, Brazauskas ir L. Vasiliū­
nas'.

Dar vienas momentas buvo gana jaudinantis, kai visi 
mokyklos mokiniai, įskaitant ir darželio mažuosius,tarp 
kitų dainų padainavo ir "Leiskit į tėvynų, Leiskit pas 
savus”. Jie dainavo taip nuoširdžiai, taip prašančiai, 
kad jų prašymą tikrai turėjo išgirsti Visagalis, ir vie­
ną dieną jie tikrai džiaugsis laisvoje tėvynėje. .Dainas 
paruošė jauna, 18 metų, pianistė Nemira Masiulytė, kuri 
mokytojauja šioje mokykloje. Sveikiname Nem,irą ir džiau-
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giames, kad ji yra buvusi šios mokyklos mokine.
Sekė sveikinimai..
Adelaides Apylinkės Valdybos pirmininkas inž. M. Po­

cius pasveikino ir įvertino penkiolikęs metų mokyklos 
veiklą. Kun. A. Kazlauskas, MIC,okalbej o kaip sios mokyk­
los mokytojas, dėkodamas tiems tėvams, kurie leidžia vai­
kus į lietuvišką mokyklą. Jautriais žodžiais sveikino 
ALS-gos pirmininkas p. V. Raginis. Jis pareiškę pagarbą 
mokytojams ir mokyklai penkiolikos metų sukakties proga 
ir kartu džiaugėsi, kad ALSąjunga gali pasitarnauti mo­
kyklai leisdama naudotis Lietuvių Namų,patalpomis. Mo- , 
terų Sekcijos vardu sveikino pirmininke p. G. . Straukiene, 
ta proga apdovanodama visus vaikužius saldainiais.

Pabaigoje kalbėjo Mokyklos Tėvų Komiteto pirmininkas 
p. P. Stimburys, dėkodamas visiems .mokyto jams ,už Jų įdė­
tą darbą, rūpestį. Mokyklos Vedėjui jis.įteike.Tėvų Ko­
miteto visų metų santaupas, sudėliotas į vokelius,, pra­
šydamas priimti ir išdalinti vįsiems mokytojams kaip 
kuklias, bet nuoširdžias dovaneles. Jis įvertino visų 
mokytojų pasiaukojimą ir darbą, išskirdamas tačiau mo— 
kytoją Joną Neveraus ką, kuris daugiausiai prisidėjo prie 
vaidinimo, jį atkurdamas, režisuodamas, pastatydamas. 
Už visa tai buvo įteikta dovanėlė, o gausiai atsilankiusi 
publika sukėlė katučių audrą. v

Vėliau sekė dovanų įteikimasp.aząągesniems mokiniams 
ir geresnėms juostų audėjoms. ,Po Tautos Himno dar buvo 
apžiūrėta mokinių darbų parodėlė, kuri taip pat liudijo, 
kad mokykla yra daug nuveikusi. (vb)

JAUNŲJŲ, CHORAS AUGA
Jau praėjusiame ALŽ numeryje esame minėjų, kad susi­

organizavo jaunųjų choras. Štai tie jaunuoliai, kurie 
sudarė choro branduolį: D. Brazauskaitė, J. Damasevičiū- 
tė, M. Keršytė, R. Klimaitė, Krivickaitė, L. Kuncaityte, 
N. Masiulytė, V. Mikeliūnaitė, R. Serelyte, V. Vasiliaus­
kaitė; A. Bernaitis, E. Brazauskas, A. Grėbliūnas, L. 
Macpanas, V. Maželis, A; Radzevičius, A. Stepanas, G. 
Šimkus ir L. Vasiliūnas. Choro vadovas Vyt. Straukas.

Dar yra eilė jaunuolių, kurie artimiausioje ateity­
je įsijungs į chorą. . .

Vyresnieji su žingeidumu seka jaunųjų užsimojimus 
ir linki geriausios sėkmės.
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LAIŠKAS REDAKCIJAI Lietuviu Namų reikalų...
Pasinaudodamas Jūsų kvietimu pasisakyti del Lietuvių 

Namų praplėtimo, noriu pareikšti keletą, minčių is lietu­
vių jaunimo tarpo.

Pradedamas noriu pasakyti, kad turimi Lietuvių Namai, 
kaip jie bebūtų praplėsti, neatliks, savo paskirties mū­
sų jaunimui. y

■ Mūsų spontaniškas troškimas įsigyti Namus buvo milž- 
niškas ir mes griebėme bet ką, kad tik turėtume savo 
gūštą. Šiandien matome, kad padarėme keletą, klaidų ir 
kad turimi Namai yra per maži ir nepatenkinavmūsų rei­
kalavimų, nekalbant apie pamiršto sportuojančio jaunimo 
siekius. v. , . v.

Mes turime 70 jaunų lietuviškų širdžių žaidžiančių 
lietuvių mėgiamą krepšinį australų krepšinio salėj e. Sa­
les nuoma metams Vyties Valdybai kainuoja £150. Jeigu 
būtume sukalą už £750, kaip australai padarę, Eorestvi- 
leje skardiną salą, tai šiandien būtume ture ją ne to­
kius Lietuvių Namus, bet milžiniškus. . o

Turėdami didelą salą, kur .mūsų jaunimas būtų galejąs 
sportuoti ir dar kitiems išnuomoti, mes bu tume. būvą vi­
si patenkinti, nes turėtume kur laisvai pašokti tauti­
nius šokius, pravesti lietuvių sporto šventes ir dides­
nio masto baliukus surengti.

Kalbėdami apie jaunimą šiandien - mes jį pamirštame 
jau sekančią dieną. Jis mūsuose tikotol,o kol mes stebi­
me įvairius sporto parengimus bei gėrimės jų puikiai 
pašoktais ’ tautiniais šokiais ar kitokiais pasirodymais.

Scenos praplėtimas nepatenkins ne vieno besistumdan­
čio sausakimšai prigrūstoje salėje., Gal būt gėrėsis 
teatralai (būvą.), bet jų kol kas nesimato ir jie se­
niai nesuranda ką pastatyti ir į esamą sceną, o kas bus, 
kai ji dar padidės...

Nieko nėra amžino. Ar nebūtų tiksliau, jeigu padary­
tume didelį šuolį į ateitį ir, parniršą ’’lūšnelių” re­
montus, parduotame esamus Namus ir pastatytume moder­
nius su didžiule sale ir priestatais.

Pardavą turimus Namus ir pastatą žaidimams salą 
90’ x 90' mes- turėtume £50-50 pajamų kas vakarą. Galė­
tume salą apstatyti įvairiais priestatais, kurie pa­
tenkintų mūsų organizacijų reikalavimus.

Didžiulė salė neštų neabejotiną pelną ir organiza­
cijoms nereikėtų vargti rengiant nuskurusius baliukus 

(Pabaiga sek. psl. apačioje)
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-SPORTAS

Laiškas Redakcijai. - Del Adelaidės LSK Vytis valdybos 
laiško redakcijai, tilpusi o ALŽ Nr. 25(107) ir tiesi ogi- 
niai liečiančio ALFAS valdybą, turime pareikšti:

1. VYČIO valdyba savo laiške patvirtina, kad'jį papil­
domus ženklo įteikimo nuostatus gavo rugpjūčio mėnesį, 
vadinasi, nuo to laiko sidabrinį ženklą galėjo įteikti 
bet kuriam klubo nariui. V. Baltutis savo rašinyje nepa­
darė nieko kita, kaip konstatavo šį neužginčijamą faktą. 
Todėl VYČIO valdybos teigimas, kad V. Baltutis klaidin­
gai Informuoja skaitytojus neatitinka tikrenybei.

2. VYČIO valdyba netiksliai interpretuoja papildomų 
ženklo nuostatų 5-čio paragrafo ištrauką, kuri tikrumoje 
pažodžiui skamba taip: "... Sidabrinis ženklas gali.būti 
įteikiamas ALFAS valdybos arba klubų valdybų (ALFAS pa­
tvirtintu) nutarimu..." (bet ne pasiūlymu, kaip rašo VY­
ČIO valdyba). Šis sakinys aiškiai nusako, kad sidabrinio 
ženklo įteikimas klubo nariams yra grynai klubo rankose, 
ALFAS faktiškai rūpinasi tik ženklo pagaminimu ir per-, 
siuntimu klubui.

Šis paaiškinimas nušviečia tikrą reikalo padėtį ir 
yra daromas draugiškoje dvasioje be noro bet ką užgąuti.

ALFAS Valdyba

VASAROS SEZONO krepšinio pirmenybių pirmas ratas pa­
sibaigė.

Mūsų vyrų ir moterų pirmosios komandos nustebino ne

LAIŠKAS REDAKCIJAI (Tąsa iš 4-psl.) 
kad uždirbtų vieną kitą svarą.

Adelaidė šiandien neturi pakankamai didelių žaidimo 
salių ir netolimoje ateityje australai jas statys. Ko­
dėl mums neišnaudoti tą progą ir užlįsti jiems už akių? 
Tuomet jie mums atsilygins su kaupu.

Kad ir auksinius kregždžių lizdus mes prilipysime apie 
esamus Lietuvių Namus, tačiau jaunimo nepatenkinsime.Su- 
sirūpinkim ir įrodykim darbais, kad einame jaunimui į 
pagalbą ir statome jiems salą, bet ne kambarį,, kad būtų 
kur patogiai išgerti kavos puoduką ar surengti kokį po­
būvį. o '

Tik erdvioje saleje visi tilpsime.’ A. Merūnas

5



6 Adelaides Lietuvių Žinios 22.1,2.1964

vieną šio sporto gerbėją puikiomis pergalėmis. lyrai, 
kurie sporto klubo valdybos buvo pertvarkyti. įjungiant 
daugiau jaunimo, dare didelę pažangą ir pasiekė visus 
laimėjimus. Komandą treniruoti buvo pakviestas D. Au- 
kinson'as, kuris, dirbdamas nenuilstamai, sucementavo 
jau pakrikusią mūsų. Vyties komandą. Komano.oje atsirado 
drausme, tvarka ir kovos dvasia, nes vist ^vieningai^pa­
kluso treneriui. Nesigirdi'nereikalingų, šūkavimų, uzmę- 
tinėjimų ir panašių dalykų. Visi kaip vienas kovoja del 
kiekvieno taško ir komanda vis išeina laįmetoja. Buvo 
žaistos devynios rungtynes ir visos laimėtos^.Kiek te­
ko nugirsti, žiemos sezone, jeigu taip vytieciai žais, 
jie bus grąžinti į pirmąją diviziją. .Komandą sudaro: se­
nas "vilkas" ir geriausias mūsų žaidėjas J. Gųmbys,Dau- 
galis, Atkinson'as, "atžalynas" Radzevičius, Šimkus, E. 
Pocius ir Vąskas bei jauniausias Pietų Australijos jau­
nių rinktines Žaidėjas K. Jaunutis, sydnejiskis Lukoše­
vičius. Šie vyrai sudarys komandos pagrindą ir atsto-' 
vaus Adelaidę penkioliktoje sporto šventeje Melbourne.

Be vyrų gražiiį pergalių' galime pasidžiaugti ir mūsų 
mergaičių penketuku. ; ■

Sezono pradžioje; po triukšmingų pasitarimų, buvo 
sudaryta trenerio A. Merūno pageidaujama komanda. Dalis 
"vyresnio" amžiaus žaidėjų buvo pasiųstos į trečią di­
viziją, o likutį papildžius jaunesnėmis žaidėjomis bu­
vo nuspręsta žaisti antroje divizijoje. Daugumas krep­
šinio "ekspertų" pranašavo liūdną likimą, tačiau jie 
nebuvo numatę, kad jaunatviškas entuziaznms bei grei­
tis, talkininkaujant patirčiai, skins pergalę, po per­
gales. Pirmo rato paskutines rungtynė s buvo pačios įdo­
miausios ir kiečiausios ir čia mergaites parode, kaip 
reikia kovoti. Atnešdamos paskutinį pergalę, atsistojo 
pirmoje vietoje. Komandą sudaro: M. Siukšteryte, .R. And- 
riušytė, I. Pečiulyte bei jaunes N. Vyšniauskaitė, Gi­
na ir Alma Krivickai tęs ir M. Lapienytė.

į XV-tąją sporto šventę Melbourne Vytis siunčia net 
63 "ambasadorius". Iš jų pirmąją vyrų komandą sudarys 
9 žaidėjai; jaunučiai iki 18 metų - 8; moterų ir jaunių 
komandose yra 14 žaidėjų; šachmatininkai turi keturis 
atstovus; lauko tenisas tris; stalo tenisas penkis, 
tinklinis šešis. ' Likusieji vyksta kaip treneriai, vado­
vai bei šoferiai. Prie jų dar prisidės keliolika tau-
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tinių šokių, šokėjų. Taigi, ° kai p matote, Adelai dės ° lie tu­
vius atstovaus gera šimtine gajausi© jaunimo. Tikėkimės, 
kad jie mūsų neapvils ir atneš XV-tosios sporto šventės 
laurų vainiką. Sėkmės, jaunime, XV-toje sporto šventėje 
Melbourne.

Pirmoji grupė iš'22 sportininkų išvyksta jau penkta­
dienio vakare 7 vai. iŠ Adelaidės geležinkelio stoties 
traukiniu. Kita, nuo centrinio pašto, šeštadienio rytą 
5 vai. punktualiai. (am)

APTEMUS PAČIUS ------------ ------------------------------------ ----- ..
e Gruodžio 12 dieną, šeštadienį, ponų Reisonų namuo­

se buvo suruošta kultūrinė popiete, kurios metu inž. R. 
Urmonas ir ponia R. Urmonienė rodė nuotraukas ir pasida­
lino įspūdžiais iš savo kelionės po Europą ir Afriką.

® Gruodžio 8 dieną į Adelaidę buvo atskridęs kun. B. 
Sugintas. Jis pradėjo savo kelionę iš JAV-bių, lankėsi 
Romoje, Palestinoje ir Indijoje dalyvavo Eucharistinia­
me kongrese Bombėjuje. Gruodžio 10 dieną jis lankėsi Lie­
tuvių Namuose, kur susipažino' ir kalbėjosi su būreliu 
vietos tautiečių. Ypatingai skatino remti Vasario 16-to- 
sios gimnaziją Vokietijoje. Kelionėje jį lydi p. V. Šim­
kus.

Gruodžio-11 dieną išskrido į Melbourną.
® Inž. K. Reisonas ruošia Lietuvių Namų galutino pri­

statymo projektą. Pertvarkytų Namų škicas jau padarytas 
ir atrodo gana gražiai.

® Kūči os Lietuvių Namuose įvyksta gruodžio 24 dieną 
7 vai. vakaro.

® Gerųjų Kaimynų Komitetas nominavo kandidatais dail. 
V. Kapočiūną ir mokytoją (jaunųjų choro dirigentą) Vyt. 
Strauką gauti prizams, kurie pirm į kartą bus paskirti 
Pilietybes Koncencijoje, įvyksiančioje ateinančių metų 
sausio mėnesį Canberroje.

Abiejų kandidatų biografijos duotos Gerųjų Kaimynų 
Komiteto leidžiamame perij odiniame leidinyje "Newslet­
ter" Nr. 23 š.m. lapkri či o mėnesio.

PRENUMERUOKIME "ADELAIDĖS LIETUVIU ŽINIAS". Kaina 12 ši. 
metams.
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PARENGIMU, KALENDORIUS 1969 m. SAUSIO MĖN.

2 d. šeštadienis - Privatus parengimas Lietuvių NamUO- 
Se;

6 d. trečiadienis - A.L. B. Moterų Sekcijos Kalėdų Eg­
lute vaikams Lietuvių Namuose;

9 d. šeštadienis - Privatus parengimas Lietuvių Namuo­
se;

10 d. sekmadienis - Moksleivių Ateitininkų stovyklos 
laužas O'Sullivan’s Beach;

17 d. sekmadienis - Adelaides Lietuvių Sąjungos narių 
susirinkimas Lietuvių Namuose;

31 d. sekmadienis - Ateitininkų Sendraugių gegužyne Na­
tional Parke.

ALB Adelaidės Apylinkes 
Valdyba

REDAKCIJOS PRIERAŠAS; Dėl vietos ribotumo šiame ALŽ nu­
meryje negalėjome patalpinti visų 1965 metų parengimų 
kalendoriaus. Jis tilps ištisai sekančiame numeryje.

Vincas Kudirka
L A B O R A

Kol jaunas, o broli,’sėk pasėlio grūdus.
Ir dirvos neapleiski.' Tuomet, kada jausi,
Kaip kūns ima stingti, dvasia jau susnūdus, 
Vėlu juk prie darbo; nesėsi, nepjausi.
Kol dega krūtinėj šventa ugnis toji,
Kur- traukia prie darbo ir duoda tiek vieko,
Jog menkas ir silpnas net milžinu stoji,
0 dirbk, idant neitų ugnis ta ant niekoj
Kol dar idealais, brol, besigėrėsi,
Siek prie idealo, tik doro ir aukšto, 
Ooskubink.' Paskui tu... jų išsižadėsi 
Del trupinio aukso, gardaus valgio šaukšto.

=o=o=o=o=
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VAIKU EGLUTĖ ruošiana Moterų Sekcijos 1965 
metų sausio 6 dieną (Trijų Karalių dieną) 4 vai. po pie­
tų Lietuvių Namuose.

Numatoma įdomi vaikų programa su Kalėdų seneliu? ku­
ris žada visus atsilankiusius vaikučius apdovanoti.

Visi kviečiami atsilankyti. _ Moterų Sekcija 

p A DĖKA - Nuoširdžiai dėkojame visiems mus užjautu­
siems? suraminusiems ir palyd .ėjusiems mūsų brangų vyrą 
ir tėvelį į^amžinąją poilsio vietą.

Gilią padėką reiškiame Parapijos Klebonui kun. A, Kaz­
lauskui už atlaikytas gedulingas Sv. Mišias ir palydėji­
mą į kapines. ■ . .

Taip pat' širdingai dėkojame Moterų Sekcijai ir visiems 
už gėles? vainikus ir maldas už mūsų’vyro ir tėvelio vė­
lą, K. Pyragiaus šeima

AUKOS IR PRENUMERATA įAd laidės Lietuvių Žinioms”.
S.’Stasiškienė (USA) £2.4.2; ALB Savaitgalio Mokykla 

£2; K. Pocius £2. Po £1.° P. Daugėla? S."Gusčius, J. Jona- 
vičius? E. Langiene? C. PieČiukąitis, J. Plekys?M. Rein­
ke, R,"Sidabras, A. Skeirienė, L. Vasiliūnas.

J. Puslys £2.
Po 12 šilingų;. V. Mažeika? K. Šaulys,? K. Varnas.
P. Daubaras 10 šilingų.
Visiems nuoširdi padėka. ALS-gos Valdyba

KLAIDŲ ATITAISYMAS -
"ALŽ" 1964.X.1 d. Nr. 19(10'3) įdėtoje padėkoje už au­

kas ir prenumeratą "ALŽinioms" padarytos"klaidos,būtent:
paskelbta J. Putvinskas, turi būti J. Butvinskas;

" E. Buizkienė? ” ” E. Buivydienė.
Už klaidas atsiprašome.

ALS-gos Valdyba

® Choro Lituania Valdyba dėkoja p. J. Lazarevičiui už 
vieno svaro auką Choro keliones išlaidoms į Melbourną.

-' o -
e Nuoširdžiai dėkojame p. V. Aleksandravičiui savo pa­
skolą £50 sumoje pervedusiam į auką Lietuvių Namams.

ALS-gos Valdyba
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PADĖKA^ - ALB Moterų Sekcijos Valdyba reiškia nuo­
širdžią padėkų visoms tautietėms ir visiems tautiečiams, 
vienokiu ar kitokiu būdu prisidėjusioms paruošti Madų 
paradą bei Velykiniu stalą. o v v .

Paikiais aukoj o; pp. Paliuliene, Petruškevičiene, Mor­
kūniene V., Bernaitienė, Gaveliene (senj.), Gaveliene 
(jun.), O. Pyragiene, Morkūniene, Kiršienėj Pacevičius, 
Maželienė, Šerelienė, Butautienė, Navakienė, Šiandienė.

Pinigais aukojo: Juoz. Norkūnas, A. Pyragienė, Bin­
kiene, Pečiuliene, Bubrauskienė, Laurinaitienė, Stačiu-° 
nienė, Kašauskienė, Patupienė B., Patupienė A., Pimpiene, 
Brazauskienė, Šereliaiė, Visockienė senj., Gyliene, Ly­
sė, Mikeliūnienė, M. Petkūnienė, Umerienė, 0. Bundiene, 
V. Bundiene, Krivickienė, I. Pocienė, Šiandienė, Siukš- 
terieiė, Bacevičienė, Pecionkienė, Matiukienė; Matulevi­
čienė*, Afanasiene, Skeirienė,o Bancevičienė, L. Blandy- 
tė, Ae Morkūnaitė, Naujalienė, Maželienė,e Binkevičienė^ 
Matiukaitė, Lullasiulienė, M. .Andriųšienė, Miliauskiene, 
Aleksandravičius, Radzevičienė, A. Šimkuvienė, Bielskie­
nė, Arminas, Arlauskienė, 0. Lukošiūnienė, Galatiltis, 
Pakalnis, Čižauskas, Mockūnas, Purvinas,, Šmitiene, Sar- 
neckienė, J. Bagdonienė, Garbaliauskienė.

Modeliai: pp. oJ. Maželienė, Brazauskaitė, Visockienė 
(jun.y^ Pečiulytė, Pimpytė, Matiukaitė, Visockaitė ir 
E. Jucius.

Organizatorė s: pp. J. Vabolienė (kuri madų parodą ir 
pravedė) ir G. Paškevičienė.

Atsiprašome, jeigu kas nors per neapsižiūrėjimą liko 
nepaminėtas. Moterų Sekcijos. Valdyba

PAPĖ K A - Nuoširdžiai dėkojame visiems ALB Sa­
vaitgalio mokyklos mokytojams tiek daug dirbusiems ruo­
šiant mokslo metų užbaigimo pasirodymą. Širdingas ačiū 
visiems kitions asmenims, kurie savo nuoširdžia pagelba 
užtikrino ’’Snieguolės ir Septynių Nykštukų" pastatymo 
pasisekimą.

Taip pat dėkojame visiems, kurie maisto produktais, 
transportu bei gausiu atsilankymu pagelbėjo mums ruo­
šiant Savaitgalio Mokyklos gegužinų.

Ačiū. savaitg, Mokyklos
Tėvų Komitetas
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Visi bendrai palydėkime senuosius ir sutikime £
£ NAUJUOSIUS - 1965 METUS o
o Centennial Hall, Wayville, A.L.B. Adelaidės Apylin- o
o kės Valdybos ruošiamame tradiciniame Naujųjų Metų o
" sutikimo o
h BALIUJE, • h
° kuris įvyks š. m. gruodžio 31 dienų 8 vai. vakaro. 
n Bilietai gaunami pas Valdybos narius ir Moterų 
n Sekcijoje.
=0=0= 0=0=0= 0=0= 0=0= 0=0=0=0=0=0=0=0=0=0=0=0=0=0=0=0=0=0=11 ■■•-r-;

SVEIKI N .U. Pietų Australijoje gyvenančius. savo 
ginklo brolius Kūrėjus-Savanorius ir brolius Ramovenus 
su Šv. Kalėdomis ir 1965 metais.

Leonas Vasiliūnas

©Pranešu, kad buv. "A U Š R 0 K* I U” susitiki­
mas Melbourne įvyksta š. m. gruodžio 29 d, 1 vai. po pie­
tų ponų Saženių namuose, 21 Rotherwood Ave., Mitcham.

G. Straukienė

PA DĖKA. ALB-nės Savaitgalio Mokyklos Tėvų Komite- 
tas nuoširdžiai dėkoja ALS "Ramovei” uz vaikų pavaiši - 
nimąKariuomenės šventės proga. . T_ ...Tėvų Komitetas

PRANEŠIMAS. Ponui I. Tauniui atsistatydinus 
iš A.L.B. Adelaidės Apylinkės Valdybos, Valdybon pakvies­
tas ir pareigas eina ponas J. Gylys.

A.L.B. Adelaidės Apylinkės
Valdyba

P AP Ė K A - Moterų Sekcija nuoširdžiai dėkoja pp. 
Janavičienei (senj.), Petruškevičienei, Reisonienei, Dub- 
rauskienei, Umerienei, Gavelienei, Garbaliauskienei, Fi- 
šerienei (senj.) ir R. Urmonienei, ir pp. Andrijaičiui, 
Janilioniui, Daugaliui, p-lei Blandytei, Prizų Skirstymo 
Komisijai ir visiems kitiems, kuriuo nors būdu pii sėdėju­
siems prie mūsų kartūno baliaus pravedimo.

Moterų Sekcija
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Adelaides Lietuvių Sąjungos 
NEPAPRASTAS VISUOTINAS SUS ĮLINKIMAS

A.L.B-nės Adelaides Apylinkes Valdyba ir Adelaides 
Lietuvių Sąjungos Valdyba sekmadienį, 1965 metų sausio 
17 dieną 4 vai. Lietuvių Namuose šaukia visuotiną bend­
rą Bendruomenes ir Lietuvių Sąjungos narių susirinkimą 
galutino Lietuvių Namų užbaigimo reikalu.

S u sirinkimo dienotvarke;

1) Susirinkimo atidarymas; 2) Prezidiumo sudarymas; 5) 
Balsų skaičiavimo komisijos rinkimas; 4) A.L.S-gos Pir­
mininko pranešimas; 5) Inž. K. Reisono pranešimas; 6) 
Diskusijos; 7 Nutarimai: (a) Planų patvirtinimas, (b) 
Finansavimo būdo priėmimas; 8) Susirinkimo uždarymas.

Sąjungos nariai prašomi atsinešti 1965 metų arba Am­
žinojo Nario korteles, kurios bus reikalingos balsuo­
jant.

Kiekvienas narys gali būti įgaliotas vieno nedalyvau­
jančio nario balsuoti už jį. įgaliojimas įvyksta perduo­
dant nario kortelą.

A,L.B.Adelaides Apylinkes Adelaides Liet. S-gos 
Valdyba Valdyba

4) CHORO LITUANIA AUTOBUSE, išvykstančiame' iš Adelai­
des į Melbourną gruodžio 27 dieną 6 vai. vak. yra.ke- 
lios liuosos vietos. Suinteresuotieji prašomi kreiptis 
pas administratorių tel. 79-5875.

Sekantis ALŽ numeris išeis 1965 metų sausio 15 dieną.
Medžiaga tam numeriui turi būti gaufb. Redakcijoje ne 
vėliau kaip sausio 11 dieną. . v. .

ALŽ prenumerata 1965 metams lieka ta pati: 12 šilin­
gų metams.

Redakcija:
8 Frank St., Tea Tree Gully, S.A. 

Tel. 62 3201 (9-17 Vai.)

Administracija: 
Lithuanian House,

6 Eastry Street, Norwood, S.A.

ADELAIDE LITHUANIAN NEWS, 
fortnightly, published by V. RAGINIS, 42 Coombe Rd., Allenby 
Gdns., S.A., on behalf of Adelaide Lithuanian Society Incorporated.
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